



മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ

2024-ലെ അൽമായ ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച്,
അൽമായർക്കുവേണ്ടിയുള്ള സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ
അഭിവന്ദ്യ ഡോ. ജോഷ്യാ മാർ ഇസ്രായീലിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്താ
പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

അല്മായ ദിനം

അഭിവന്ദ്യ പിതാക്കന്മാരേ, വന്ദ്യ കോറെപ്പിസ്കോപ്പാമാരേ, വന്ദ്യ റമ്പാ
ച്ചന്മാരേ, ബഹു. വൈദികരേ, ബഹു. സമർപ്പിതരേ, കർത്താവിൽ പ്രിയ
സഹോദരി സഹോദരന്മാരേ,

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭ ഈ വർഷത്തെ അല്മായ
ദിനം മെയ് മാസം 5-ാം തീയതി ആചരിക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങളെ തിരുക്കുടുംബ മാതൃകയിൽ കൃപ നിറയുന്ന
കുടുംബങ്ങളാക്കി രൂപീകരിക്കുവാനുള്ള സുവിശേഷ ദൗത്യമാണ് വിശുദ്ധ
സഭയിൽ അൽമായ ശുശ്രൂഷകളെ ഏകോപിപ്പിക്കുന്ന എം.സി.എ ഏറ്റെടു
ക്കുന്നത്. വിശുദ്ധ മറിയവും വിശുദ്ധ യൗസേപ്പും ഉണ്ണീശോയും ചേർന്ന
തിരുക്കുടുംബമാണ് ക്രൈസ്തവ കുടുംബങ്ങൾക്ക് മാതൃകയും പ്രചോദ
നവും.

കുടുംബം മനുഷ്യാസ്തിത്വത്തിന്റെ ഭാഗധേയം നിർണ്ണയിക്കുന്ന അടി
സ്ഥാന ഘടകമാണ്. കുടുംബത്തിന്റെ സുഖദുഃഖങ്ങളിൽ നാം ഉൾച്ചേർന്നി
രിക്കുന്നു. അനുദിന ജീവിതത്തിന്റെ സുസ്ഥിതിയും സ്വസ്ഥതയും ഒരു
പരിധിവരെ കുടുംബത്തെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു. സംസ്കൃത ചിത്തനായി
പൊതുസമൂഹത്തിൽ ഒരു വ്യക്തി ജീവിക്കുമ്പോൾ ഏറെ കടപ്പെട്ടിരിക്കു
ന്നത് സ്വന്തം കുടുംബത്തോടാണ്. നമ്മുടെ വേരുകൾ അഗാധമായി കുടും
ബത്തോട് ഇഴചേർന്നിരിക്കുന്നു.

ഏറ്റനിൽ ദൈവം സ്ഥാപിച്ച കുടുംബമാണ് ആദ്യ കുടുംബം. ദൈവ
മാണ് കുടുംബ സ്ഥാപകൻ. കുടുംബം അവിടുത്തെ മഹാദാനമാണ്. ആദം
സൃഷ്ടികൾക്ക് മകുടമാണ്. എല്ലാ ജീവജാലങ്ങളുടെയും അധിപൻ എന്ന

നിലയിൽ അവയ്ക്കെല്ലാം പേരിട്ടതും ആദം തന്നെ. പക്ഷെ ആദം ഏകനാണെന്ന് ദൈവം കണ്ടു. അവനു മാത്രം സഹവാസത്തിന് യോജിച്ച ഇണയില്ല. ഇത് 'നന്നല്ല' എന്നു പറഞ്ഞ ദൈവം കൂട്ടിച്ചേർത്തു: "അവന് ചേർന്ന ഇണയെ ഞാൻ നൽകും" (ഉല്പ.2:18).

ദൈവം സ്ത്രീയെ നൽകുമ്പോൾ അവൾ അവന്റെ തന്നെ ഭാഗമാണെന്ന് അവൻ തിരിച്ചറിയുന്നു. "ഇതാ എന്റെ അസ്ഥിയിൽ നിന്നുള്ള അസ്ഥിയും മാംസത്തിൽ നിന്നുള്ള മാംസവും". അവനു ചേർന്ന ഇണയെ കിട്ടിയിരിക്കുന്നു. ഇനിയും സഹവാസവും പാരസ്പര്യവും സാധ്യം. അവർ ഇരുവരും പൂർണ്ണരാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഓരോ വിവാഹത്തിലും സംഭവിക്കുന്നത് ഇതുതന്നെയാണ്.

ഓരോ വിവാഹത്തിലും ദൈവം യോജിച്ച ഇണയെ നൽകുന്നു. സ്ത്രീപുരുഷ സ്നേഹത്തെ വിവാഹ കുദാശ എന്ന ദൈവിക പീഠത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ച് ക്രിസ്തു അതിനെ അവിഭക്തമാക്കുന്നു. രണ്ട് വ്യത്യസ്ത അരുവികൾ വേറിട്ട വഴികളിലൂടെ ഒഴുകി ഒരു പുഴയായിത്തീർന്ന് സമുദ്രത്തിൽ സംഗമിക്കുന്നതുപോലെ വ്യത്യസ്ത സ്ഥലങ്ങളിൽ ജനിച്ചുവളർന്ന ഒരു പുരുഷനും ഒരു സ്ത്രീയും ഹൃദയപൂർവ്വം പരസ്പരം ലയിച്ച്, മരണം വേർപെടുത്തും വരെ ഒന്നായി ജീവിക്കുന്ന വിവാഹബന്ധം എത്ര ശ്രേഷ്ഠമാണ്. ദമ്പതികൾക്ക് ഒരേ അഭിവാഞ്ഛ, ഒരേ ജീവിത സരണി.

ഒരേ ശരീരത്തിൽ രണ്ടുപേരായ അവർ സഹവർത്തിത്വം സഹശുശ്രൂഷകരുമാണ്. അവരുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ശ്രേഷ്ഠത വർണ്ണനാതീതമെന്ന് സഭാപിതാവായ വിശുദ്ധ തെർത്തുല്യൻ പ്രസ്താവിക്കുന്നു. "ദൈവത്താൽ വിളിക്കപ്പെട്ടതും സ്വർഗത്താൽ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തപ്പെട്ടതും മാലാഖമാരാൽ വിളംബരം ചെയ്യപ്പെട്ടതും സഭയാൽ സംയോജിപ്പിക്കപ്പെട്ടതും അനുഗ്രഹങ്ങളാൽ മുദ്രവയ്ക്കപ്പെട്ടതുമായ വിവാഹത്തിന്റെ അതുല്യതയെ എങ്ങനെ വർണ്ണിക്കാനാവും? അത് ദമ്പതികൾ ജീവിച്ചുവെക്കേണ്ടതാണ്.

കുടുംബം കാണുന്നവർക്ക് ഇവിടെയാണ് ദൈവം വസിക്കുന്നത്, ഇവിടമാണ് ഭൂമിയിലെ സ്വർഗം എന്നു പറയുവാൻ സാധിക്കണം. തിരുക്കുടുംബം സാക്ഷാത്തായ സ്നേഹത്തിന്റെ മഹത്വവും മൂല്യവും പകർന്നുതരുന്നു. യേശു തന്റെ കൂട്ടിക്കാലം കഴിച്ച് അവിടെയാണല്ലോ. ജ്ഞാനത്തിലും പ്രായത്തിലും ദൈവത്തിന്റെയും മനുഷ്യരുടെയും പ്രീതിയിലും വളർന്നുവന്നു എന്ന ഒറ്റവചനത്തിൽ ലൂക്കോസ് സുവിശേഷകൻ യേശുവിന്റെ ബാല്യം മനോഹരമായി സംഗ്രഹിക്കുന്നു (ലൂക്കാ. 2:52).

തിരുക്കുടുംബം, എല്ലാ കുടുംബങ്ങൾക്കും, വിശിഷ്ട വിശ്വാസികൾക്ക് ‘സുവിശേഷത്തിന്റെ പള്ളിക്കൂട്’മാണ്. ‘കൃപ നിറയുന്ന കുടുംബങ്ങൾ’ എന്നതായിരുന്നല്ലോ മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ ദ്വിതീയ അസംബ്ലിയുടെ മുഖ്യ പ്രമേയം. നമ്മുടെ ഭവനങ്ങൾ കൃപ നിറഞ്ഞ കുടുംബങ്ങളാകണം എന്നതാണ് സഭയുടെ ആഗ്രഹവും കുടുംബത്തെ സംബന്ധിച്ച കാഴ്ചപ്പാടും. ദൈവാനുഭവത്തിന്റെയും ദൈവാനുഗ്രഹത്തിന്റെയും ഇടമായി കുടുംബങ്ങൾ രൂപാന്തരപ്പെടണം. ദൈവാനുഗ്രഹമുള്ള കുടുംബം, പരസ്പര സ്നേഹത്തിലും ബഹുമാനത്തിലും വിശ്വാസത്തിലും കരുതലിലും ഒന്നിച്ചു മുന്നേറും.

ദൈവാനുഭവമുള്ള കുടുംബത്തിൽ ഒരു ആത്മീയ അന്തരീക്ഷമുണ്ടാകും. സമാധാനവും സന്തോഷവും സംതൃപ്തിയും നിലനില്ക്കും. ക്രിസ്തീയ മൂല്യങ്ങളായ ക്ഷമ, സ്നേഹം, വിശ്വസ്തത, വിശുദ്ധി, വിശ്വാസം, സത്യം, നീതി, കരുതൽ, ഇവ അഭ്യസിക്കുവാനും പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടുവാനുമുള്ള ഇടമാണ് കുടുംബം.

ക്രിസ്തീയ കുടുംബങ്ങൾ കൃപ നിറയുന്ന കുടുംബങ്ങൾ ആകുന്നതിന് നാല് കാര്യങ്ങൾ നമുക്ക് മുറുകെ പിടിക്കാം. തിരുവചനം, കുദാശാജീവിതം, കുടുംബപ്രാർത്ഥന, പരോപകാര പ്രവർത്തനം.

തിരുവചനം വായിക്കുവാനും പഠിക്കുവാനും ജീവിക്കുവാനും കുടുംബം ഒന്നാകെ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ വചനത്തിന്റെ അഭിഷേകം കുടുംബം ഒന്നാകെ ലഭിക്കുന്നു. ജീവിത വഴികളിൽ പ്രകാശമായും പ്രചോദനമായും വചനം മാറുന്നു. ജീവിതത്തിലെ പ്രതിസന്ധികളെ പ്രത്യാശയോടെ അതിജീവിക്കാൻ കുടുംബങ്ങൾക്ക് സാധിക്കുന്നു.

കുടുംബ ജീവിതം ദൈവത്താൽ സ്ഥാപിതമായ വിശുദ്ധ കുദാശയാണ്. കുദാശയുടെ അഭിഷേകമാണ് കുടുംബ ജീവിതത്തെ വിശുദ്ധിയിൽ ബലപ്പെടുത്തുന്നത്. ക്രൈസ്തവ കുടുംബ ജീവിതത്തിൽ കൗദാശിക ജീവിതത്തിന്റെ വിശിഷ്ട, വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ സ്ഥാനം, 1936 ജനുവരി 1-ന് ധന്യൻ ആർച്ച് ബിഷപ്പ് ഗീവർഗീസ് മാർ ഈവാനിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്ത സഭാമക്കൾക്കു നൽകിയ ഇടയ സന്ദേശത്തിൽ വ്യക്തമായി പറയുന്നുണ്ട്.

വന്ദ്യ പിതാവിന്റെ തന്നെ വാക്കുകളിൽ “ശരീരത്തിന് ഭക്ഷണമെങ്ങനെയോ അതേ പ്രകാരം വിശുദ്ധ വേദവായന ആത്മീയജീവന് ആവശ്യമാകുന്നു. അടുക്കലടുക്കൽ കുമ്പസാരിക്കുകയും, വിശുദ്ധ കുർബാന

കാണുകയും അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിൽ ജനങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം”. ആത്മാവിന്റെ കുളിയും ഊണും എന്ന ലഘുഗ്രന്ഥത്തിൽ വിശുദ്ധ കുമ്പസാരത്തെ ആത്മാവിന്റെ കുളിയായും വിശുദ്ധ കുർബാന സ്വീകരണത്തെ ആത്മാവിന്റെ ഭക്ഷണമായും വന്ദ്യ പിതാവ് ഉപമിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധാർഹം തന്നെ.

വിശുദ്ധ മാമോദീസാ സംബന്ധമായ മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്നിടത്ത് ഇപ്രകാരം പറയുന്നു. മാമോദീസാ സമയത്ത് തലതൊടുന്നവരും മാതാപിതാക്കളും ചേർന്നെടുക്കുന്ന പ്രതിജ്ഞ മായൽത്തോ പെരുന്നാളിന് (ഫെബ്രുവരി 2) പുതുക്കണം. വളർന്നു വരുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങൾ തങ്ങൾ മാമോദീസാ സമയത്ത് സ്വീകരിച്ച പ്രതിജ്ഞ അനുസരിച്ച് ജീവിക്കുകയും വേണം. ചുരുക്കത്തിൽ, ‘കുദാശയുടെ ശെമ്മാശ്ശൻ’ എന്ന വിളിപ്പേരുള്ള വന്ദ്യ പിതാവ് കുടുംബ ജീവിതത്തിന്റെ സുസ്ഥിതിക്ക് കൗദാശികമായ അടിത്തറ അനിവര്യമാണെന്ന് ആവർത്തിച്ചുവർത്തിച്ച് നിഷ്കർഷിക്കുന്നുണ്ട്. ഒരുമിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന കുടുംബം ഒരുമിച്ച് നിലനിൽക്കും എന്ന് സംഖ്യാ പുസ്തകത്തിൽ രണ്ടാം അദ്ധ്യായം മുപ്പത്തിനാലാം വാക്യത്തിൽ നാം വായിക്കുന്നു. കുടുംബ ബന്ധങ്ങളെ ഊഷ്മളമാക്കി നിലനിർത്തുന്നത് കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് നടത്തുന്ന പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയാണ്.

ഭവനത്തിൽ കുടുംബപ്രാർത്ഥന മുടങ്ങാതെ നടത്തേണ്ട ആവശ്യകതയെ ആധാരമാക്കി 1942 ഏപ്രിൽ 18-ന് ധന്യൻ മാർ ഈവാന്റിയോസ് പിതാവ് സഭാമക്കൾക്ക് ഒരു ഇടയലേഖനം അയയ്ക്കുകയുണ്ടായി. വന്ദ്യ പിതാവിന്റെ കാഴ്ചപ്പാടിൽ പ്രാർത്ഥന എന്നത് ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുന്നതിനും ദൈവം നമുക്കു നൽകിയിട്ടുള്ള കൃപകൾക്ക് നന്ദി പറയുന്നതിനും നമുക്കാവശ്യമുള്ളവ ചോദിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി നമ്മുടെ മനസ്സിനെ ദൈവ സന്നിധിയിൽ ഉയർത്തി നാം നടത്തുന്ന ഒരു ദൈവികസംസർഗ്ഗമാണ്.

കുടുംബാംഗങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് ചേർന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നത് വിശിഷ്ടമായ ഒരു നടപടിയാണ്. വ്യക്തിപരമായ പ്രാർത്ഥനകളേക്കാൾ കൂടുതൽ പ്രാർത്ഥനകൾക്ക് വളരെ ശക്തികൂടും. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ തനത് യാഥപ്രാർത്ഥനകൾക്കൊപ്പം ആഗോളസഭയുടെ പൊതുനികേഷപത്തിൻ നിന്നുള്ള പ്രാർത്ഥനകളെയും വന്ദ്യ പിതാവ് പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.

പരോപകാരം നിറഞ്ഞ ജീവിതമാണ് കുടുംബ ജീവിതത്തെ അർത്ഥപൂർണ്ണമാക്കുന്നത്. സ്വാർത്ഥതയ്ക്കു പകരം മറ്റുള്ളവരുടെ ജീവനും വ്യക്തിത്വവും വിലമതിക്കുന്ന ജീവിത ശൈലി നാം വളർത്തേണ്ടതുണ്ട്.

വേദനിക്കുന്നവരോടൊപ്പം വേദനിക്കുവാനും കരുതലോടെ അവരെ ശുശ്രൂഷിക്കുവാനും സാധിക്കുമ്പോഴേ ക്രിസ്തീയ ജീവിതം അർത്ഥപൂർണ്ണമാകുകയുള്ളൂ. നല്ല സമരിയാക്കാരനായി, മറ്റുള്ളവരുടെ ആവശ്യങ്ങളിൽ സംലഭ്യതയുടെ ജീവിതം നയിക്കുമ്പോഴേ കുടുംബജീവിതം ഫലദായകമാവുകയുള്ളൂ.

മാറുന്ന കുടുംബ സങ്കല്പങ്ങളുടെയിടയിൽ ദൈവിക പദ്ധതിയോട് ചേർന്ന് സവിശേഷമായ കുടുംബജീവിതം നയിക്കണമെന്നാണ് സഭ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. മാറുന്ന സാഹചര്യത്തിലും മൂല്യങ്ങളുടെ മാറാത്ത പ്രസക്തിയെക്കുറിച്ചും അവ സംരക്ഷിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ചും സഭ ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു.

ഉത്തമ കുടുംബങ്ങളുടെ രൂപീകരണമാണ് സഭയുടെ ലക്ഷ്യം. കുടുംബം സ്നേഹത്തിന്റെ ഭവനവും ജീവന്റെ ഉറവിടവും വിശ്വാസത്തിന്റെ വിളനിലവുമാകണം എന്നതാണ് കുടുംബത്തെക്കുറിച്ചുള്ള തിരുസഭയുടെ ദർശനം. എന്നാൽ ഇന്ന് കുടുംബങ്ങളിൽ ആത്മീയത കുറയുകയും ഭൗതികത കൂടുകയും ചെയ്യുന്നു. പരസ്പര വിശ്വാസം കുറഞ്ഞ്, സ്വാർത്ഥത വർദ്ധിക്കുന്നു. അതിലൂടെ കുടുംബബന്ധങ്ങളിൽ അകലങ്ങളും വിള്ളലുകളും സംഭവിക്കുന്നു. മുമ്പുണ്ടായിരുന്ന ഉത്തമ കുടുംബ സംസ്കാരം കുറയുകയോ ഇല്ലാതാകുകയോ ചെയ്യുന്നു. ഉപഭോഗ സംസ്കാരത്തിന്റെ അധിനിവേശം കുടുംബബന്ധങ്ങളെ ദുർബലപ്പെടുത്തുന്നു.

വി. പോൾ ആറാമൻ മാർപാപ്പയുടെ *Humanae Vitae* എന്ന ചാക്രിക ലേഖനത്തിൽ വിവാഹവും കുടുംബവും ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയാണെന്നും ദമ്പതികൾ തമ്മിലുള്ള പരസ്പര പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ മഹത്വമാണ് കുടുംബജീവിതത്തിലെ വിശുദ്ധി എന്നും പഠിപ്പിക്കുന്നു. *Familiaris consortio* എന്ന പ്രബോധനത്തിലൂടെ ദൈവത്തോട് ഒന്നിച്ചുള്ള ജീവിതമാണ് കുടുംബമെന്നും അത് വിശ്വാസ പരിശീലനത്തിന്റെ ഇടമാണെന്നും വിശുദ്ധ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമൻ മാർപാപ്പ പ്രബോധിപ്പിക്കുന്നു. കുടുംബങ്ങൾക്കായുള്ള മാർപാപ്പയുടെ കത്തിൽ കുടുംബ ജീവിതത്തിൽ കാത്തു സൂക്ഷിക്കേണ്ട പുണ്യങ്ങളെപ്പറ്റിയും മൂല്യബോധത്തെപ്പറ്റിയും വിശുദ്ധിയിലും വിശ്വാസത്തിലുമുള്ള ജീവിതത്തെപ്പറ്റിയും ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്നു.

ഈ പ്രബോധനങ്ങളെല്ലാം കുടുംബങ്ങൾക്കും കുടുംബങ്ങളുടെ അജപാലനത്തിനും കത്തോലിക്കാസഭ നൽകുന്ന പ്രാധാന്യത്തെയാണ് സൂചിപ്പിക്കുന്നത്. കുടുംബജീവിതം വ്യക്തി കേന്ദ്രീകൃതമാകാതെ ക്രിസ്തു കേന്ദ്രീകൃതമാകുവാനും, ക്രിസ്തു കേന്ദ്രീകൃതമായ ജീവിതത്തിലൂടെ

ആത്മീയജീവിതവും കൗദാശിക ജീവിതവും സഭയോടുള്ള ബന്ധവും കൂടുതൽ ഊട്ടിയുറപ്പിക്കുവാനും, കുടുംബങ്ങൾക്കായുള്ള സഭയുടെ അജപാലന പദ്ധതികൾ കൂടുതൽ ശക്തവും ഫലപ്രദവുമാക്കുവാനും കൃപ നിറയുന്ന കുടുംബങ്ങളെക്കുറിച്ച് കർമ്മ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്ന എം.സി.എ. പ്രസ്ഥാനത്തിലൂടെ നമ്മുടെ കുടുംബങ്ങൾക്ക് സാധിക്കട്ടെ.

കുടുംബങ്ങളെ കൃപ നിറയുന്ന കുടുംബങ്ങളാക്കുന്നതിലൂടെ സഭയുടെ അടിസ്ഥാന യൂണിറ്റ് എന്ന നിലയിൽ സുവിശേഷ മൂല്യങ്ങൾ ജീവിക്കുവാനും പങ്കിട്ട് നൽകുവാനും എം.സി.എ. പ്രസ്ഥാനം കുടുംബങ്ങളെ ഒരുക്കുന്നു. സത്യം, ഐക്യം, സമാധാനം എന്നീ ത്രിവിധ ലക്ഷ്യങ്ങളിൽ ഊന്നി നിന്നുകൊണ്ട് മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയുടെ സർവ്വതോമുഖമായ ഉൽകർഷത്തിനു വേണ്ടി എം.സി.എ. പ്രവർത്തിക്കുന്നു. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്ക സഭയുടെ പ്രേഷിത പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ശക്തമായും സജീവമായും സഭയെ പൊതുസമൂഹത്തിന്റെ മുമ്പിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയാണ് എം.സി.എ.-യുടെ പ്രവർത്തന ലക്ഷ്യം.

അല്പമായ സഹോദരങ്ങളുടെ ശാക്തീകരണത്തിനും സഭയോട് ചേർന്നുള്ള അവരുടെ വളർച്ചയ്ക്കും അൽമായ ദിനാചരണം വലിയ പ്രചോദനം നൽകട്ടെ. സുവിശേഷം ജീവിക്കുവാനും സുവിശേഷം അനേകരെ അറിയിക്കുവാനും പ്രേഷിത മേഖലകളിൽ വൈദികരെ സഹായിക്കുന്നതിനും അൽമായ സഹോദരങ്ങൾ ഏറ്റെടുക്കുന്ന പ്രതിബദ്ധതയ്ക്ക് എന്റെ അഭിനന്ദനവും കൃതജ്ഞതയും നിങ്ങളോരോരുത്തരോടും ഞാൻ അറിയിക്കട്ടെ.

അല്പമായ ദിനം മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയിലെ അല്പായരുടെ പൊതു ആഘോഷമാണ്. എം.സി.എ., എം.സി.വൈ.എം., എം.സി.എം.എഫ്, പിതൃസംഘം, വിൻസെന്റ് ഡി പോൾ സൊസൈറ്റി, ലീജിയൻ ഓഫ് മേരി തുടങ്ങിയ എല്ലാ അല്പായ സംഘടനകളും ഒരുമിച്ച് ഈ ദിനം സമുചിതമായി ആഘോഷിക്കുമല്ലോ. സഭയുടെ കെട്ടുറപ്പിനും സമൂഹത്തിന്റെ വളർച്ചയ്ക്കും അല്പായ പ്രസ്ഥാനങ്ങൾ നൽകുന്ന നേതൃത്വവും പങ്കാളിത്തവും ഞാൻ സ്മരിക്കുകയും വിലമതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. സുവിശേഷ സംഘത്തിലൂടെ അല്പായ സഹോദരീ സഹോദരന്മാർ നൽകുന്ന വചനാധിഷ്ഠിത ജീവിതത്തിന് ഞാൻ നന്ദി അർപ്പിക്കുന്നു. ബാഹ്യകേരള പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഭവനങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള പ്രേഷിത ശുശ്രൂഷയിൽ അല്പായ സഹോദരങ്ങൾ കാണിക്കുന്ന പ്രതിബദ്ധത നിസ്തുലമാണ്. പ്രവാസജീവിതത്തിന്റെ പരിമിതികളുള്ളിലും പ്രേഷിത

തീർപ്പാക്കുന്നതിനായി നിരവധി സഹായങ്ങൾ തിരുസഭയുടെ ശോഭയേറിയ സാക്ഷ്യമുഖമാണ്. ക്ലേശമേറിയ പ്രവാസ ജീവിതത്തിലും അധ്വാനത്തിന്റെ വലിയ ഒരു ഓഹരി തിരുസഭയുടെ ഉപവി പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി നീക്കിവെയ്ക്കുന്ന സഹായങ്ങളെ ഞാൻ നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു.

അല്പമായദിനത്തിലെ വിശുദ്ധ കുർബാനയുടെ സ്തോത്രകാഴ്ച നമ്മുടെ സഭയിലെ അല്പമായ ശുശ്രൂഷയ്ക്കു വേണ്ടിയാണല്ലോ നാം വിനിയോഗിക്കുന്നത്. അന്നേ ദിവസം ഉദാരമായി സ്തോത്രകാഴ്ച നൽകി, നമ്മുടെ പ്രത്യേക കാനോൻ 601 പ്രകാരം പ്രസ്തുത സ്തോത്രകാഴ്ച സമാഹരിച്ച് ബഹു. വികാരിയച്ചന്മാർ അതത് അതിഭദ്രാസന, ഭദ്രാസന പ്രൊക്കുറേറ്റർമാരുടെ പേർക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കേണ്ടതും പ്രൊക്കുറേറ്റർമാർ പ്രസ്തുത തുകയുടെ പകുതി അതിഭദ്രാസന, ഭദ്രാസനതല അല്പമായ ശുശ്രൂഷകൾക്കായി കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്ററിൽ, സഭാതല ഫിനാൻസ് ഓഫീസിൽ എത്തിക്കേണ്ടതുമാണ്.

എം.സി.എ. പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ മധ്യസ്ഥനായ യൗസേപ്പ് പിതാവിന്റെ സ്വർഗ്ഗീയ മധ്യസ്ഥം നമുക്ക് അനുഗ്രഹമാകട്ടെ. അൽമായ ദിനത്തിന്റെ സവിശേഷമായ ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങളും ആശംസകളും എല്ലാ അൽമായ സഹായങ്ങൾക്കും തങ്ങളുടെ ശുശ്രൂഷകളിൽ സഹകരിക്കുന്ന എല്ലാ പ്രിയപ്പെട്ടവർക്കും സമൃദ്ധമായി ആശംസിക്കുന്നു.

എന്ന്,



✠ ഡോ. ജോഷ്യാ മാർ ഇഗ്നാത്തിയോസ്
അൽമായർക്കുവേണ്ടിയുള്ള
സുന്നഹദോസ് കമ്മീഷൻ ചെയർമാൻ &
മാവേലിക്കര ഭദ്രാസനാദ്ധ്യക്ഷൻ

കാതോലിക്കേറ്റ് സെന്റർ
പട്ടം, തിരുവനന്തപുരം
അല്പമായദിനം 2024

N.B. ഈ സർക്കുലർ അല്പമായ ദിനമായ മെയ് 5-ാം തീയതി ഞായറാഴ്ച വി. കുർബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ പള്ളികളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും വായിക്കേതാണ്.
